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Strona internetowa prowadzonego postępowania 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: Monitorowanie 

Systemu Sygnalizacji Pożaru w Domach Studenckich Politechniki Warszawskiej  

w Warszawie, numer referencyjny ZP.U.PM.37.2024. 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ NR 1 

Zamawiający – Politechnika Warszawska, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), 

zwanej dalej ustawą Pzp, udostępnia treść zapytań postawionych przez Wykonawcę w dniu 

17.09.2024 r. wraz z udzielonymi, w oparciu o art. 135 ust. 2 ustawy Pzp, wyjaśnieniami: 

Zestaw 1 

Pytanie 1.1. 

„Firma (…) zwraca się z uprzejmą prośbą o informację czy w sytuacji konieczności wykazania 
Umów pracowników do realizacji Umowy powinniśmy również załączyć Państwu zgody 
wymienionych pracowników na udostępnienie dokumentów?.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia: 

1) § 4 ust. 13 projektowanych postanowień umowy (PPU) stanowiących załącznik nr 2  
do Specyfikacji Warunków zamówienia (SWZ) brzmi: 

 „13. (…) ponadto w przypadku pracowników wykonujących w zakresie realizacji 
zamówienia czynności, o których mowa w [§ 4] ust. 1 pkt 1 Wykonawca zobowiązuje się 
do uzyskania ich zgody na udostępnianie do wglądu Zamawiającemu zanonimizowanych 
kopii aktualnych umów o pracę, potwierdzających, że czynności, o których mowa w pkt 
1.7. OPZ wykonywane przez osoby zatrudnione na umowę o pracę w pełnym wymiarze 
czasu pracy u Wykonawcy lub podwykonawcy (jeżeli Wykonawca powierza wykonanie 
części zamówienia podwykonawcy).”  

2) Przedmiotowa kwestia nie jest uregulowana tak szczegółowo w PPU, ale przez analogię, 

zgodnie z treścią § 4 ust. 3 pkt 2 PPU: „(...) Wykonawca zobowiązuje się przedłożyć (…): 
„2) Udokumentowanie zatrudnienia w pełnym wymiarze osób, o których mowa w [§ 4] 
ust. 1 pkt 1, poprzez udostępnienie do wglądu zanonimizowanej umowy o pracę  
w pełnym wymiarze czasu pracy zawartej na okres realizacji zamówienia lub obejmującą 
okres realizacji zamówienia.”  
Tym samym hołdując zasadzie proporcjonalności, konieczność składania ww. zgód 
nosiłaby znamiona nadmiarowych działań Zamawiającego. 

Pytanie 1.2. 

„Dodatkowo prosimy (…) o dokonanie dwóch zmian w Umowie/OPZ. Mianowicie: 



 

Politechnika Warszawska 
ZASTĘPCA KANCLERZA DS. DZIAŁALNOŚCI PODSTAWOWEJ 
dr inż. Rafał Ruzik 

 
 

2 

ul. Noakowskiego 
18/20,  
00-668 Warszawa 
tel.: 22 234 6345 
e-mail:  
kanclerz.podst 
@pw.edu.pl 
www.pw.edu.pl 

Pytanie 1.2.1. 

„zmiany w OPZ: wystawiamy Protokoły Odbioru w formie elektronicznej zgodnie z naszymi 

standardami,”  

Odpowiedź: 

Zamawiający decyduje pozostawić treść OPZ bez zmian w tym zakresie. 

Pytanie 1.2.2. 

„a w Umowie: Polisę OC Wykonawca udostępnia na każdą pisemną prośbę Zamawiającego 

oraz zapewnia jej ciągłość przez cały okres świadczenia usługi monitoringu.?” 

Odpowiedź: 

Zamawiający zwraca uwagę, że wymóg posiadania ważnego ubezpieczenia OC określony 
został w z pkt 16.7. i 16.7.3. Specyfikacji warunków zamówienia (SWZ): 
„16.7.Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą zobowiązany jest 
niezwłocznie po otrzymaniu tej informacji, a najpóźniej przed zawarciem umowy, przesłać, 
ważny na dzień zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego dokument: 
16.7.3. ważnego ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej kontraktowej i deliktowej 
(dalej polisa OC) za szkody wyrządzone działaniem lub zaniechaniem ubezpieczonego  
w okresie ubezpieczenia, w związku prowadzoną działalnością, na sumę gwarancyjną 
ubezpieczenia OC nie mniejszą niż 500 000,00 PLN (słownie: pięćset tysięcy złotych).”  

Treści § 6 ust. 1 pkt 1 ust. 2 i ust. 3 projektowych postanowień umowy (PPU) regulują jedynie 
wymogi posiadania i zachowania ciągłości tejże umowy ubezpieczenia na etapie realizacji 
umowy. Mają one charakter obligatoryjny. Mając na uwadze powyższe Zamawiający 
pozostawia bez zmian treści dokumentów zamówienia – SWZ oraz PPU. 

 

 

W związku z niewystąpieniem przesłanek, o których mowa w art. 137 ust. 4 i 6, w związku  
z art. 90 ust. 2 oraz art. 135 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający nie przedłuża nowego terminu 
składania ofert. Oferty należy składać do dnia 9 października 2024 r. do godziny 10:00.                                                                            
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